
Gislaved Västbo Brukshundklubb

Protokoll medlemsmöte 2025-10-15

§ 1. Mötets öppnande.
Ordförande Solveig Karlsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 2. Fastställande av röstlängd.
Röstlängden fastställdes.

§ 3. Val av mötesordförande.
Mötet valde Solveig Karlsson till mötesordförande.

§ 4. Anmälan om protokollförare.
Mötet utsåg Carin Grönkvist till protokollförare.

§ 5. Val av justerare.
Till justerare av protokollet valdes Nanna Olsson och Alexeh Sohlén.

§ 6. Fråga om medlemsmötet blivit stadgeenligt utlyst.
Medlemmarna ansåg att mötet har blivit stadgeenligt utlyst.

§ 7. Fastställande av dagordning. 
Dagordningen fastställdes.

§ 8.  Inkomna motioner.
Inga motioner har inkommit.

§ 9. Nulägesrapport från styrelse och sektorer.
Ordförande Solveig Karlsson informerar:

Tävlingssektorn
Vår senaste tävling i Akl spår den 4/10, 1 st uppflyttning.

Klubbens tävlingar 2026
Lkl/Hkl spår den 11/4
Elit spår den 9/5
Akl den 3/10



Utbildningssektorn
- Pia Adolfssons kurs i specialsök , 2 tillfällen kvar.
Övriga kurser är avslutade.

Eventuellt kommer det att bli träningstävling i rallylydnad i vinter om vi kan hyra 
GARK:s ridhus. 

Köket
Inget nytt att rapportera.

§ 10. Ekonomi.
Kassör Karin Lindh redogjorde för vår ekonomi. Balans- och resultaträkning tom  
2025-09-30 delades ut.

§ 11. Fyllnadsval av sekreterare tom årsmötet 2026.
-  Detta på grund av att sittande sekreterare har avsagt sig sitt uppdrag i förtid.
- Valberedningen representerad av Alexeh Sohlén förslog Carin Grönkvist vilket 
mötet godkände.

§ 12. Övriga frågor
Förslag från Charlotte Sköld att det sätts upp kodlås på dörren till klubbstugan så att 
det finns möjlighet att komma in och använda toaletten mm. 
Vilket sort, och vem som i så fall ska administrera det framgår inte i detta läge. 
Offerter behövs som underlag. 

Ledamot Nanna Olsson genomför en snabb handuppräckning i frågan, 10 var för 
( dock blev det 9 st. då en av de röstande enligt röstlängd ej är medlem i klubben) 7 st 
emot.
Beslut kan ej fattas då frågan ej var upptagen på dagordningen.
Styrelsens hållning i frågan är att det är de som har ett uppdrag i klubben som har 
nyckel till stugan. Frågan tas till diskussion på styrelsemötet den 11 november 2025.
 
Det har hittats fimpar på appellplanen. Inte bra, farligt för valpar.

Ingrid Johansson lyfter frågan om samarbete med Smålandsstenars BK, hur går det 
med det? 
Carin Grönkvist jobbar på det, förra veckan var det 6 ekipage från Smålandsstenars 
BK som var här och tränade. Vi kommer att gå vidare med detta, så vi kan ha ett 
utbyte och träna hos varandra då alla behöver ny plan och ett utbyte av erfarenheter.

Ingrid Johansson önskar att klubben ordnar en gästinstruktör ( lydnad/ bruks ) för 
klubbens tävlande till våren/sommaren, då det inte har gjorts på flera år.



Ledamot Nanna Olsson  föreslår att det finns någon kurs t.ex. lydnadskurs som gör 
att kursdeltagarna vill fortsätta hos oss.  Se protokoll den 19/8.

- Städdagen den 27/9 -25 hade mycket dålig uppslutning. Endast 6 medlemmar kom.

- Angående städdagar: Charlotte Sköld önskar att det sätts upp en lista på 
anslagstavlan ute, på vad som behöver göras på klubben. Samt att man även 
preciserar på utskicket vilka uppgifter som finns.

- Klubben har nu 2 nya soptunnor, eftersom vi måste källsortera matavfall och 
restavfall.

- Klubbens webbmaster Brittmari Mårtensson önskar att någon tar över arbetet med 
hemsida, samt att någon sköter kalendern på hemsidan så den hålls uppdaterad.
Alexeh Sohlén tar på sig att sköta kalendern. 
Ledamot Nanna Olsson menar att någon i styrelsen ska sköta hemsidan, dock var det 
ingen som anmälde sitt intresse för detta.

- Ordförande Solveig Karlsson informerar att det har kommit ett meddelande från 
Anders Hansson som sköter gräsklippningen att dörrarna till containern knappt går att 
öppna och stänga, tacket läcker fortfarande in, golvet är ruttet. Åkgräsklipparen 
behöver service.
 Det är bara han som använt trimmern som köptes in.

- Sekreterare Carin Grönkvist undrar varför klubbens hundpromenader inte lagts upp 
på studiefrämjandet som en aktivitet efter flera påpekanden.
 Andra klubbar gör det, det handlar om försäkring för de som ev. inte är medlemmar i 
vår klubb.
Ledamot Nanna Olsson menar att eftersom hundpromenaderna inte utgår från 
klubben så behövs det inte och de går i ”egen” regi. (vems?)
Carin Grönkvist påpekar att då kan dessa inte läggas upp på klubbens Facebooksida 
som en aktivitet, den är till för klubbens information enbart.  

Nästa medlemsmöte.
 - Är årsmötet.

§ 13. Mötet upplöstes under livlig diskussion utan avslut.



Ordförande Solveig Karlsson                              Sekreterare  Carin Grönkvist

Justerare

Nanna Olsson                                                Alexeh Sohlén          


